

爬山、跑步、骑行、放风筝……

春光正好 出游健身约起来



百花园广场前,市民迎着春光放风筝

信阳消息(记者 李亚云)“等闲识得东风面,万紫千红总是春。若待上林花似锦,出门俱是看花人。”近日,天气转暖,市民纷纷走出户外,呼吸清新空气、品味自然景色。爬山、跑步、放风筝等各种户外运动深受市民欢迎。随着春季的到来,我市迎来全民健身季。

“天气不错,出来做做有氧运动,消耗消耗假期储存的脂肪。”元宵节当日,90后市民王阳女士随几位朋友一起来到震

雷山,以运动的方式来庆祝佳节。当日,前来登山的市民络绎不绝,一些年轻的父母甚至抱着自家的小宝宝一起来登山。

山路之上,欢歌笑语,十分热闹。公路上,散步、跑步、骑行的大军日益增多。出来锻炼的市民纷纷表示,“蛰伏了一冬后,出来舒展舒展筋骨,浑身舒畅!”

百花园内,红梅开得正盛,不少市民前往园内游览拍照。与游园的市民相比,更多的市民加入了放风筝的大军

之中。昨日,在百花园上空,形态各异的风筝在天空舒展翱翔。循着风筝的方向,在百花园南侧的空地上,聚集了很多放风筝的市民。大家争相比拼,整个百花园变成了一个放风筝的大赛场。

据了解,未来几天,我市天气持续晴好,温度将稳步回升。想要外出锻炼、游玩的市民可以抓住大好时机,选择自己喜欢的锻炼方式,加入到全民健身的队伍中去。



周密部署保安全



近日,我市迎来春运第二个返程客流高峰,为了确保交通安全,信阳交警支队二大队认真部署警力开展客运车辆检查工作。图为信阳交警支队二大队车管所的交警在认真研究制定从源头化做好对车辆管理方案时的情景。
李建设 宋伟 摄

“河南省市政工程金杯奖”评选结果揭晓

——东方今典三项工程获河南省市政工程质量最高奖项

近日,记者从河南省市政公用业协会获悉,2015年度“河南省市政工程金杯奖”“河南省市政优良工程”评选结果揭晓,开封新区东京大桥等全省45个项目被评为2015年度“河南省市政工程金杯奖”,信阳市污水处理二期工程中水回用管道工程等105个项目为“河南省市政优良工程”。

在2015年度“河南省市政工程金杯奖”获奖名单中,开封新区黑岗口调蓄水库五座桥梁东京大桥、郑开大桥和漯河市西城区五条路(汉江路、翠华山路、太白山路、九龙山路、宝塔山路)市政工程3项工程在列。3项工程均为东方今典集团全资子公司河南省交通建设工程有限公司(以下简称“交建公司”)承建。另外,此次评选中,交建公司承建的洛阳新区伊河左岸堤顶路建设工程Ⅲ标等6项工程也被评为“河南省市政优良工程”。

“河南省市政工程金杯奖”是河南省市政公用行业在工程质量方面的最高荣誉奖项,体现了我省市政公用工程质量的最高水平。此次“金杯奖”评选,以“公平、公正、客观”的原则,评委会组织专家组对各地市申报项目进行全面复查,认真履行评选程序,严格执行评选标准,对申报工程基本建设程序、市场行为、工程技术资料和工程实体质量进行综合评选。业内人士表示,东京大桥获得此次“河南省市政工程金杯奖”实至名归。东京大桥作为开封新区的市政金杯示范工程,在全国市政质量监督年会上“露脸”。中国市政工程协会领导、各省市质量监督站站长等一行前往参观调研,均对该项目工程质量给予高度评价。

据了解,东京大桥位于开封新区西北部东京大道上,跨越黑港口调蓄水库,是连接开封新区和老区重要的东西通道,也是开封历年来市政工程最大的一座桥梁、开封市新的地标性建筑。工程采用斜跨拱构思,结合地标性建筑的特点,将景观、美学、经济和受力性能有机结合,孕育着开封“中部崛起”的文化



理念,桥梁上的三个大型钢拱预示着开封自春秋大梁、北宋汴梁以来作为中原核心城市的第三次崛起。该桥作为开封市的门户桥梁,景观新颖醒目,充分体现当今世界现代化桥梁建设的新理念、新技术、新水平,成为当地标志性人文景观。谈及东方今典在市政基础设施建设中的精品工程,东方今典集团相关负责人表示:“除了东京大桥和郑开大桥,我们在开封新区投资建设的还有其他3桥、1湖、16条道路,这些基础设施建设工程基本覆盖了开封汴西新区的核心发展区域。”

无论在郑州、开封,还是在洛阳、焦作、驻马店等城市,东方今典集团紧紧跟随中原城市化进程,积极开展河南新区、开发区新城建设,实现自身与城市发展的共同进步。早在2005年,东方今典集团就率先在信阳羊山新区投资建设了北环路道路工程,成为信阳新区建设第一批主力军,以实际行动打造新区市政精品工程,加快羊山新区建设步伐,硬是让环城道路在片片荒山上不断延伸,让新城框架在道道沟壑间不断拉大。

“多亏了在新区开发修路,要搁在过去,俺们湾儿遇到天阴下雨,人都走不出去,虽然离市区只有十几里路,种的水果、蔬菜也只能眼睁睁地看着烂在地里,弄不出去呀。现在多好,住的是小区,干活在新区,交通四通八达,出行方便得很。”说起这些年的发展变化,家住羊山新区二十里河居民新村的张有良深有感触。

2005年,这里没有一条像样的道路,没有几座像样的建筑,只有满眼的荒山和纵横的沟壑,满山的茅草倒是放羊的好地方,名曰“羊山”倒也算是实至名归。但要在荒山荒坡上起开山破路谈何容易,面对重重困难,东方今典人并没有被吓倒,施工过程中,他们克服了石方爆破施工难度大、市外半填半挖路段地下水位高、淤泥层较深等困难,东方今典毅然地接受了施工重任,统筹安排,重点突破,最终不负重托,圆满完成了业主交办的任务。最终向信阳市民递交了一份满意的答卷。

据悉,交建公司是东方今典集团实现项目投资运营的载体,下辖30余个项目部,具有市政公用工程施工总承包壹级资质,连续荣获国家市政工程金杯奖、省市工程质量优胜杯金奖、中州杯金奖、优良工程奖、优秀施工企业、质量安全先进单位等26个奖项。他们在施工中始终秉承“追求完美、永无止境”的质量理念和“用高品质产品承载生活,做卓越企业服务社会”的企业价值观,取得了社会和广大业主单位的广泛认可。

东方今典集团负责人表示:“作为中原市政工程建设的主力军,东方今典承建或参建的郑州市重点工程达100多项,先后参与了省内高速公路和开封、洛阳、漯河、信阳、驻马店、鹤壁、焦作、沁阳等市的市政基础设施建设。我们获得此荣誉,是对东方今典集团注重质量安全管理肯定和嘉奖。我们将继续努力,追求完美,永无止境。” (刘明娟)